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Оренбургское региональное отделение 
Общероссийской общественной организации
Российская медицинская ассоциация

460018, г. Оренбург, ул. Аксакова, 32, тел.: (3532) 31-55-78, e-mail: orenrma@mail.ru
Министром  здравоохранения Оренбургской области Семивеличенко Тамарой Николаевной пописано соглашение между министерством здравоохранения Оренбургской области  и членом некоммерческого партнерства «Национальная медицинская палата» от Оренбургской области – Оренбургским региональным отделением «Российская медицинская ассоциация»

«О сотрудничестве  в области здравоохранения»
    
Соглашение о сотрудничестве между Минздравом и ОРО ООО «РМА» работает в  Оренбургской области с февраля 2010 года. Новая редакция Соглашения действует в соответствие  с основными  задачами Координационного совета, созданного для взаимодействия Национальной медицинской палаты и Минздрава РФ (Приказ Минздрава России № 390 от 20 июня 2013 г. "О Координационном совете по реализации соглашения между Министерством здравоохранения Российской Федерации и Некоммерческим партнерством  "Национальная медицинская палата"  о сотрудничестве в области здравоохранения"). Совместная работа Минздрава России и ведущего профессионального объединения медицинских работников страны  – Национальной медицинской  палаты, по мнению министра здравоохранения РФ  Вероники Игоревны  Скворцовой, поможет решить  актуальные совместные  задачи - создание  врачебного братства, обеспечения бесплатного непрерывного образование и защита медицинских работников.

От имени Регионального представителя некоммерческого партнерства «Национальная медицинская палата» в Оренбургской области – Оренбургского отделения РМА Заслуженный врач РФ, к.м.н. Гильмутдинов Ринат Гаптрауфович подчеркнул, что взаимодействие Министерства здравоохранения Оренбургской области с медицинской общественностью направленно на развитие регионального здравоохранения. Правление ОРОООО «РМА» выражает уверенность, что конструктивный диалог субъектов системы охраны здоровья направлен на соблюдение интересов всех жителей нашего региона.
В рамках совместной деятельности проводится, разработка предложений по изменению кадровой ситуации в отрасли, создание системы мотивации пациентов для сохранения своего здоровья, сбор  предложений от профессиональных общественных организаций и распространение лучших практик  взаимодействия с органами власти.

Председатель Правления 

ОРОООО «РМА»                                                            Р.Г. Гильмутдинов
